

2013年

9月15日  
第96期  
(共8版)

# 中能人

专业 活泼 务实 互动

诚信负责 客户为要

团队协作 不断创新

工作乐趣

## 【公司新闻】

### 鸳鸯湖项目#2 机组 D 级检修 圆满完成

项目部 刘锦程



磨煤机的狭小内部空间



认真工作的检修人员

2013年7月31日，鸳鸯湖电厂#2 机组 D 级检修全面启动，按照检修计划由中能公司鸳鸯湖项目部对制粉区域的六台磨煤机及其附属设备进行检查及检修。

鸳鸯湖项目部对此次检修任务非常重视，在检修前做

了充分的准备，确保此次检修的顺利开展。本次磨煤机检修的任务主要包括：六台磨煤机的内部检查，石子煤室检查、刮板检查，润滑油站换油、滤网清洗及渗油点处理、液压油站滤网清洗及渗油点处理，热风道检查及补焊，煤粉管道漏点检查及补焊，给煤机内部检查等。这六台磨煤机为中速磨辊式，外形大，但内部结构紧凑，环境狭小，工作时检修人员需要蹲伏弯腰，大家轮流着进行内部检修，换出去的人员则对附属设备进行检查，正是这种不怕辛苦、认真细致的工作态度，才使此次检修任务得以顺利圆满完成。

这次的磨煤机检修工作于8月29日全部完成，8月31日#2 机组开始运行，磨煤机及其附属设备运行状态优良，本次检修工作得到了业主方的一致认可和高度赞扬。

## 中能公司进驻日照

### 2×300MW 机组调试项目

项目部 常晓东

2013年7月28日，中能公司调试人员进驻日照岚山区2×300MW 集中供热工程的施工现场，调试工作有条不紊的进行中。

日照岚山项目是中能公司继2012年配合中实易通参与淄博南定2×330 MW 机组调试工程后，又一大型机组调试项目。该工程是为日照市岚山区提供采暖供热及工业园区提供常年稳定热力供应，配套建设升压站、烟气脱硫设施、脱硝设施、除尘设施、海水取排水工程、化补水工程、废污水处理工程、消防工程、条形煤场工程、灰渣处理工

程、采暖首站等。项目设备选型先进，部分工艺具有特殊性。工期要求紧、任务重，日照岚山项目部配合中实易通相关人员详细制定相应的措施保障调试工作的顺利进行。

## 河曲项目抢修简讯

项目部 黄朔

2013年7月，河曲项目#3炉干渣机、#4炉布袋除尘器、#3炉布袋旁路烟道接连出现故障，中能电力河曲项目部全体员工在人员少、时间紧、抢修任务重的情况下，精心组织，加班加点，其中周广班长更是连续三天待在现场，真正体现出中能人吃苦耐劳、认真严谨的工作作风。经过十几天的连续奋战，河曲项目顺利完成抢修任务，得到了业主的高度评价及奖励。

### 【一线传真】

## 夏日里的一线清凉

项目部 陈学印



今年的夏天是个流火的季节。虽然秋天悄然已至，但它来的似乎有点蹒跚，有点羸弱，有点不经意，没有让夏天的骄傲有一点点的收敛。马路上，池塘里，田野中，也还到处都充斥着夏天的味道，弥散着夏天的气息。就连一

直被人们誉为避暑胜地的海边，也被从海上吹来的潮湿的热浪包围着，在人群中疯狂的奔跑，整个人被炎热包裹的严严实实。

今天是周五，按照公司的安排和项目部的计划，项目部所有员工下班后集体去海边游玩，让大家在繁忙的工作之余尽情释放自己的心情。相对于这一个月来让人心里感觉到烦躁的天气，今天的天气则绝对是让所有人都感觉到舒适，感觉到惬意。并不是因为今天的太阳比以前更加的骄横，更加的疯狂，更加肆无忌惮的烘烤着这片本来就已经热的让人窒息的土地，而是因为从一早就一直下着的雨。虽然淅淅沥沥，但也足以让太阳没有了颜色，让蒸人的热气消失殆尽，让路边的花花草草多了以往都不曾见过的神情，也让我们闻到了一缕缕花香和青草的气息，夹杂着泥土的芬芳。这一个我们盼望已久的，同时也属于大自然的造物，让我们的心凉爽了许多，沉静了许多。

我们的目的地是十五公里外的凤城旅游区。雨，零星星星。路边碗粗的法桐，被雨洗过后，变得更加的亭亭玉立，树上的叶子，在雨水的影射下，也变得更加的清晰与透亮，随风摇曳。我们没有把路边美丽的景色关在窗外，而是把车窗开到最大，外面的整个世界就涌进我们这个狭小的车厢。它足足可以让我们尽情的去收获雨中的风景，尽情的去感受被风拉长的雨丝带给我们的凉爽。我不想车子开的太快，这样我就可以相对的驻足，把窗外美丽的景色，轻轻的揉成一团，不让它在汽车飞奔的时候，也随着消失的无影无踪。

车子还是行驶到了我们的目的地——海阳万米沙滩浴场。这里是2012年亚沙会的举办场地，由于举办过国际性的赛事，所以这里的设施很完善，沙滩也很平整，很干净。我们站在海水中，任凭潮起潮落打湿了我们的衣服，倾听

着海涛拍击岩石和沙滩的声音，它们永无休止地喧响着。原先风平浪静的海面，荡漾着，那泛散开来的波纹，传播开海的欢声笑语与深沉默言。哦，大海，原来你也这么多情，却又如此沧桑。

沙滩宽阔而又狭长，熙熙攘攘的人群在沙滩上，有的坐在那静静的欣赏大海时时的咆哮，时时的安静，有的随着潮起潮落在岸边来回的奔跑，有的在拍照，定格每一个让人心动的瞬间……此时此刻，我在用心静静的体会：感受到了大海的容纳百川，大海的狂啸万年，大海的静若处子，它可以同时的拥抱着这么多的人，也可以同时让这么多的人去拥抱它。而我们看到的，也仅仅是沧海一隅。

我们脱了鞋，慢慢的走在沙滩上，细细的，柔柔的，软软的，也让我们感受到了脚底下一阵阵的清涼。我们站在潮水能够打到的地方，听着海水来的时候波涛汹涌的怒吼声和海水退去时的簌簌声，白色的水，最后只剩下了像一张铺在沙滩上的网，闪闪发光。我们排好队，伸开双臂，呼喊声，“咔嚓”一声，这一点就凝结成了我们沉甸甸的记忆。时间随着潮起潮落被淹没在浩瀚的大海中，感觉到很快，我们就到了吃饭的时间。

在海边，当然，吃海鲜是必需的，也是很便宜的。只不过我们自己买来让饭店给加工，应该是一个很明智的选择。看着满桌子的海鲜和各种各样的菜肴，禁不住的诱惑，我们老早的先下手为强，狼吞虎咽，津津有味，瞬间杯盘狼籍，翻天覆地。还没等着端上来啤酒，我们的菜就下去了一半。接着许经理代表公司的领导提了一杯酒，感谢项目部兄弟们辛苦的工作，我们共同端起，一饮而尽。我们又共同端了一杯，感谢公司的领导对我们项目部全体成员的关心和挂念。最后我们每个人各自提了一杯酒，纷纷的表示，我们一定会不怕吃苦，尽职尽责，兢兢业业，团结

协作，在海阳项目部赢得口碑，为下一步与业主合作打下良好的基础，为公司的战略转型贡献绵薄之力。

这次公司和项目部组织的活动，兄弟之间畅所欲言，献计献策。在欢声笑语中，拉近了项目部兄弟之间的距离，也让我们进一步明确了公司的目标和自己的目标。更让我们坚信，海阳项目部的工作会越做越好。

## 【员工心声】

### 臻于至善，乐于奉献

——2013“中能之夏”新闻纪实

技术开发部 盖双

#### 正德厚生，臻于至善

“人人读好书，家家有希望。”送别了今年暑期泉城之行孩子们，回忆着每一张纯真的笑脸，每一位中能人心中都会有这么一种殷切的期许和美好的祝愿。

7月底8月初的盛夏济南，章丘垛庄镇官营小学和射垛小学还正在放暑假的孩子们已经迫不及待地迎接他们今年的泉城之行，来到这座属于他们的家乡城市。在新学期到来之前，中能公司将助学金和奖学金发放到孩子们手中的同时，也给孩子们留下一段快乐而有纪念意义的暑期回忆。

这个夏天的暑期助学活动在公司同事和当地小学校长的全程陪同下，孩子们参观了中能公司，感受现代企业文化氛围；在泉城广场周围感受现代都市生活气息；在游历趵突泉之后真切感受泉城家乡的历史文化和自然景观；而参观山东师范大学之后，学生们对未来求学的向往会激励他们更加乐观、勇敢的克服生活中的困难，为了心中的理想不断努力攀登。

“传递真情，奉献社会。”中能公司不仅在经济上给予了孩子们无私的帮助，更为他们心灵的成长提供温暖的关

怀。随着中能公司的不断发展壮大，每年通过这种形式给孩子们一份有保障的教育援助的同时，公司的全体员工必将在今后会尽更大的努力，通过更多种多样的助学形式帮助这些可爱善良的孩子们。同时，公益助学也彰显出中能人对企业社会责任的坚守，以实际行动树立了良好的企业形象和社会表率作用。

### 甘于平凡，乐于奉献

31℃，32℃、33℃、34℃，35℃，东努沙登加拉省古邦市的气温在一天天在升高。

0 千瓦、125 千瓦、250 千瓦、375 千瓦，500 千瓦，印尼 NTT 项目电厂柴油发电机负荷测试值一天天不断提高。

见到梁作红梁工时，他刚刚从柴油发电机调试现场归来，一身尘土，一头汗水，但却毫无一点点倦意。

这仅仅只是拉开了 NTT 中能人“战高温·保运维”调试工作的序幕。

“甘于平凡，忠于职守，乐于奉献。”这无疑是对所有奋斗在项目一线中能人的最佳诠释。梁工就是默默无闻、奋斗在 NTT 项目的其中之一。梁工是中能 NTT 项目的电气专工，开朗、健谈，平日里笑呵呵和大家团结如一家，气氛融洽。

8 月 27 日，NTT 监理和业主要对主控室发电机励磁装置实验监理相关检测和调试工作，时间紧、任务重，在众多专工的配合下，梁工凭借对电气试验的准确把握和相关实践操作的熟练应用忙前跑后，经过和监理一番沟通与耐心反复调试操作，顺利通过了监理方的验收并取得了满意的调试效果。不仅如此，“电大夫”梁工还通过自己对具体系统调试的理解，为业主开良方，改良调试方案，敬业精神和过硬的业务素质让印尼方业主和监理十分满意。“白天

做实验，晚上写报告”成了梁工平日生活的最佳写照。

“业精于勤而荒于嬉。行成于思而毁于随。”不仅如此，梁工经常中午在项目忙到最后一个才走，常常因为写报告忘了吃午饭。功夫不负有心人，日积月累，梁工不仅业务熟练，在平日与当地外籍业主工程师和监理方的不断沟通和学习中，英语水平也是不断进步，经常让印尼方工作人员交口称赞。

俗话说，不打无准备之仗。为了打赢这场 NTT 项目整体开机启动调试成功的战役，在项目领导的带领下，中能公司印尼 NTT 项目部早在夏季到来之前就枕戈待旦，周密部署了相关调试和运维启动之前的筹备工作，客观分析该项目系统整体情况，认真制定调试方案，在原有序方案的基础上，紧急制订了备用方案和子系统调试运行方案；针对业主提出的相关调试运维细节问题，进一步细化落实到位，灵活制定应急处理预案，确保项目整体启动安全顺利进行。

NTT 项目部高经理说，不论是春季培训，还是夏季调试，或是秋季运维，都是围绕业主方满意顺利完工这一目标而开展的。正是受到这样一份责任和使命的驱使，NTT 中能人在酷暑下的坚守，成为 2013 年古邦港口盛夏酷暑中的一抹清风，海岛骄阳下一道最美的风景。

## 夏天的记忆

项目部 常晓东

打开书本，回味夏日。除去了夏日的蝉鸣不止，大海边戏水嬉戏，蜻蜓的早立荷头，夏天又剩下什么呢？炎热的天气，怒吼的狂风，还是骤降的暴雨。就像飘忽的柳絮一样，一切都那么突然和短暂。只一夜功夫，就“红了樱桃，绿了芭蕉”！

夏日清晨，太阳早已升起，在被窝里伸个懒腰，打个

哈欠，睁开那眯成一条线的眼睛望着窗外早已是旭日东升，  
叹道：“时间飞逝。”看着窗外那早已熟悉的景象，心中不  
由得升腾出一丝落寞，整个夏天恐怕要这样度过了，夏天  
对我来说会留下什么记忆呢？

那浓绿、深绿、墨绿、黛绿已把远山近水染得严严实  
实的了。风掠过我的耳边，怀念夏天的味道。

清爽的夏日的午后，一杯清茶，微醺的阳光透过窗棂  
折射出阵阵温暖，这时，眼角的余光瞥见窗外一闪而过的  
白色的一角，心思变飘忽起来，无论什么年龄段的人，在  
我们的记忆中都有一片白色的一角，一个青涩的轮廓，一  
束乌黑靓丽的黑发。少年有着清浅的眉眼，微扬的嘴角盛  
满阳光，少女喜欢穿碎花的连衣裙，随风舞动的裙角泛起  
阵阵涟漪。那边白色的一角，那束乌黑的长发是每个少女  
少男对于爱情最初的悸动与憧憬，无论身边陪伴他们走向  
时光的是谁，在他们心底最深处，十八岁的自己就在那里，  
看岁月静好，温润着幸福。

还记得夏天的夜晚，爷爷奶奶和我坐在院子里的竹椅  
上扇着蒲扇，吃着点心。一边观察着星星，一边听着青蛙  
“呱呱”的叫声。爷爷还给我讲牛郎与织女的故事。小猫  
趴在一个椅子的下面，好像在说“好好听，好好听”，小猫  
还“喵喵”地微笑着呢！爷爷奶奶也微笑了。这时，我  
看到草丛中飞来了一群萤火虫。他们打着灯笼照亮了夜  
色。天上的繁星亮晶晶的，一闪一闪的，好像在跟萤火虫  
打招呼呢！我看星星看得很入迷，爷爷就教我认识了牵牛  
星、织女星和北斗星。大蒲扇呼哧一扇，夜空里长满了星  
座和故事。

我是个容易遗忘的人。我的记忆常常像是被刀刮过的  
鱼鳞——有些还留在身体上，有些却已掉进了水里。而对  
夏天的记忆，是我幸运从水中捞起来的一片，在明媚的阳

光下，粼粼闪烁。

## 夏日蕴藉

人资行政专员 刘杰娜

不知不觉中晨间傍晚已经有了些许凉意，不再像前几  
天那样从头到脚的闷热，让人无处躲藏，这个在不经意间  
就要悄悄溜走的夏天给了我足够的理由，让我去铭记，去  
珍藏，去回忆——因为这是我在中能度过的第一个夏天。

伴着春天的脚步我来到这里，还来不及体会那初来乍  
到的陌生感，就已经被中能热情、团结、活泼、好学的氛  
围所感染，这短暂的缓冲期就像是济南的春天，刚一落脚，  
就又匆匆北去。过了适应期，便渐渐喜欢上这里，慢慢的  
被中能的企业文化所包容、感动、融化。

在济南，夏天总是来的十分突然。匆忙走在大街上的  
人们满脸都是难耐的暑气，汗水顺着脖梗带着丝丝痒意调  
皮的流进衣服里面，想要满足好奇心探寻衣服掩盖下的秘  
密，发梢上的汗珠则比较稳重在走路时攀着衣摆就滴哒到  
了大地母亲的怀抱。明亮晃眼的阳光炙烤着脚下的柏油路  
面，无处堆积的热浪铺天盖地，迎面而来，席卷而过，无  
时不在考验着人们的极限。大明湖里的荷叶打起了卷儿，  
黑虎泉边的垂柳低下了头，不知疲倦的知了都热的不想再  
尖叫，就连网络上的吐槽贴都无力再容纳这个夏天的热情  
时，是中能的兄弟姐妹给了我心灵的蕴藉，陪我度过这个  
酷热无比的夏天。

对于我来说，这个夏天有失意、有感动，但更多的是  
一种收获、一种成长。在中能工作的每一天，都有值得我  
去回味的心灵鸡汤，带给我心灵无法形容的平静。有办公  
室里说说笑笑的轻松，有带着受资助孩子泉城两日游的开  
心，更有在炎炎夏日里品味消暑圣品的惬意，等等，这一  
切都将成为我在这个夏日里最靓丽的回忆。更不用说，同

事之间亲如兄弟姐妹的情谊，以及公司领导无微不至的关心，这些都在我人生的记忆中留下了最为绚丽多彩的一笔。

中能的项目位于天南海北，许多同事都是很长时间才能见一次，但是千山万水的距离没有阻断大家相互之间的交流与沟通，不管工作多忙多累，只要有事找他们，他们总会在第一时间里积极提供帮助，配合着完成工作，让这个夏天的高温酷暑都没有了脾气，直叫人心窝里舒坦。更不用说那些处于同一个项目上的朝夕相处的同事，毫不夸张的说，他们一年里待在一起的时间比自己的血亲家人还要多，这种不是血亲胜似血亲的兄弟情谊，怎能不让人心生感动，不让人感慨万分呢。

中能的夏天是一杯暖暖的红茶，香气浓郁，茶汤浑厚，生津止渴，喉韵悠长，光是欣赏茶杯中茶叶沉浮、光影斑驳的美丽变化，就能让高温酷暑远远的逃开，让人心中渐渐充满温馨。

中能的夏天是一首平仄的律诗，韵脚生动，情景交融，感情充沛，朗朗上口，就连电梯间里窄窄的过道，那几个小小的垃圾桶，也在滚滚热浪中，氤氲出自己的诗行，升腾出中能同事相互之间交流的喜悦。

这里，才是我们疲惫心灵最好的蕴藉。

---

## 这个夏天有点“冷”

项目部 陈琦

这个夏天，李天一依然是 17 岁；帝吧吧主彩色哥主动辞职；日本还在对钓鱼岛虎视眈眈，准备进行军国主义复兴；朝鲜为庆祝停战 60 年举行了超大规模的阅兵；埃及局势动荡，暴乱频发；央视对人民群众进行 GDP 调查，神回复继续喷发；大 V 变大谣，网络红人纷纷落马，朝不保夕；薄熙来在济南受审；对了，还有郭晶晶给霍启刚生了个儿子。

总之，这个夏天平平淡淡，风平浪静，一帆风顺，波澜不惊，貌似自己身边都没什么大事发生，对吧？

对毛线啊！不好意思，我粗鲁了。

不说别的，只是在河曲停留的那短短半个月，就让我深刻认识到赵本山那句话说得简直是真理：“人生就像一架飞机，不在乎飞得多高多远，关键是要能平稳着陆！”

从前的 21 个夏天里，我都是在假期中度过的，游游泳，打打球，爬爬山，穿着参加各种各样的辅导班、夏令营，除了假期开始前拿成绩的那几天会郁闷会发狠下决心这个暑假要死命读书好好学习之外，小日子过得有滋有味，潇洒无比。

但是！如今我走向了社会，成为了工人阶级的一员，肩负着振兴中华，振兴中能，孝敬父母顺便还要把自己肚子填饱的伟大历史使命，义无反顾的奔赴了抗日救国，额不对，是抢险救灾的工作现场。

还记得，那是 7 月 9 号的凌晨 4 点钟，外面下着瓢泼大雨，我正在睡觉，突然，好几下沉稳有力而且富有节奏感的敲门声把我从梦中惊醒过来。我以为出现了幻听，所以没有在意，没成想，刚要继续睡，敲门声又一次响了起来，这次我听清楚了，不是幻听！紧接着，师傅那犀利的声音就传到了我的耳中：“赶快起床，快进厂，出事了！”我听后立刻心跳一紧，穿衣服的时候心里还有点小激动：“嘿嘿，这可是我第一次进厂加班啊，看来组织是需要我的，要好好表现才行啊！”

刚到现场，我的心就凉了，这哪里还是我熟悉的 4#机组啊，这整个就一没铺好的水泥地啊，因为雨水较大，路面上积灰也很多，所以整个路面都是一种泥泞湿滑的样子，项目上的人全到齐了，商经理更是早早的就过来主持大局。这时我才知道，4#炉的几个通风管道由于积灰太多、压力

山大，实在是受不了了，所以自己给自己“减了减负”，漏灰了！我们的抢修目标就是把厂区积灰打扫干净，并且把破损的布袋给换下了，换上新的。

我们三十几号人，全副武装，直接杀向前方，那场景，真是铁锹与扫帚齐飞，雨水共飞灰一色！过了没多久，其他的外围队伍也赶过来协助工作了，近百号人，在大雨中热火朝天的打扫卫生，很有点当年在学校里通知教育局要来检查时的感觉，很怀念，但不怎么美好。

到了中午 11 点的时候，现场基本清理干净了，但这仅仅是一个开始。卫生打扫好了，损坏的布袋呢？破碎的钢笼呢？这些都需要花费大量的人力物力才能搞定。本想着今天中午回去补个觉，没成想，不仅没回去，而且吃饭都是在锅炉下面吃的，因为厂领导下了死命令，一定要在几天内把事情解决。唯一令我高兴的是，这电厂伙食标准不错啊，加班餐比较丰盛，排骨加鸡腿，我一人就干出来六份盒饭。

白天一直工作到 9 点才得以回去休息，我才发现，加班没有想象中的那么好。当晚一点，我再一次接到了师傅的召唤，我们两人披星戴月，匆匆忙忙的来到现场，原来是 4 号机组的仓泵照明不亮了，没有灯光，夜里根本就无法开展抢修工作，大概忙到 4 点左右，这个问题才被我们解决。这之后，又干了几个小活，当我迷迷糊糊的走回办公室的时候，忽然发现，天已经亮了，看了看表，7 点了。刨去晚上回宿舍休息的几小时，我干了整整一天。在大学的时候，也经常熬夜玩通宵，可是从没有像现在这样，一刻不合眼的跑上跑下忙东忙西。原来让广大劳动人民畏之如虎的“加班”果然是“星宿老仙法力无边”，唉，我多么痛的领悟！回去的路上，我也没有再考虑祖国未来什么的，只是一步一步数着还有多远才能到宿舍，双臂下垂，两眼

无神，口歪眼斜，大脑空空，就是我当时的最真写照，形象完全可以媲美《植物大战僵尸》里的僵尸。

掰着手指头算算，参加工作也有半年了，平心而论，我的确学到了不少东西，自认为已经基本熟悉了这些设备。半年啊，小猫小狗的生活习性都能被摸透了，更何况是坐在那里一动不动的设备呢，怎么也该知道设计构造运行原理了吧。可我遇到问题时，依然要观察完后好好想想才能知道怎么干，完全达不到师傅他们那样驾轻就熟随心所欲，工作效率较老员工们差了一大截。师傅告诉我，这是正常的，因为平时的工作任务没有那么重，没经历过这种大场面，所有遇到事情先观察后思考最后才动手是对的，开展工作就是要这样，尤其是新手，不注意的话很容易出现安全事故，在注意安全的前提下慢慢的把效率提上来才是王道。我一听，觉着挺有道理的，然后也就不抱怨了。

这之后的十几天就一直在加班，晚上 9 点前没有回去过宿舍，人也瘦了，精神也疲惫了，但是我的的确确感受到我的技术在逐步的提高、纯熟，苦难果然是磨炼人的最好法宝啊。

这个夏天，没跟同学吹牛打屁，没跟朋友花天酒地，只是踏踏实实的奋斗在工作岗位上，相比以前，的确过得比较平凡冷淡，没那么精彩热闹。但是，这才是一个成年人，一个有责任心的人应有的态度，这是一种蜕变，这种蜕变，名叫成长。

这个夏天真的有点“冷”？

这个夏天一点都不“冷”！

### 【新员工介绍】

廖 宁，男，现任公司项目经理助理；

张延峰，男，现任公司机务班长；

王叶民，男，现任公司检修班长；

段建宁，男，现任公司化水专工；

亓德宝，男，现任公司热控检修工；

高振秋，男，现任公司机务检修工；

王娟，女，现任公司会计；

以上几位就是近期加入中能的新员工，这些员工的加入，为中能队伍增加了新鲜的血液，欢迎他们的到来，也期待他们能尽快融入到中能队伍，戒骄戒躁，认真工作，以最快的速度适应公司环境，投入到工作之中，为中能的发展贡献自己的一份力量。

### 【培训故事】

## 做事情与做事业

——万事贵在专一

大学毕业初期，小A对于从事哪一职业并没有什么特别的想法。由于求学时期的窘迫，她的工作方向是向“钱”看。小A毕业后的五六年，几乎是每年换一个工作。先是在办公室当文秘，一年后保健品很红火，就应聘到一家生物制药公司去当推销员。没干多久，保健品就臭了街。这时有位朋友拉她去一家营销策划公司，月薪还不错，于是她第二天就去报到上班了。这回干了一年，收入虽然比以前多了些，但离脱贫致富还有很大距离。

一次偶然的的机会碰上一位老同学，他开了一家小贸易公司，从广东往北京倒腾一些热门商品，“钱”景诱人，正需要帮手。小A毫不犹豫地加盟他的贸易公司。半年后，公司生意转淡，她去了一家广告公司。没过多久，满街都是拉广告的业务人员，她又去报社当记者……每次只要去别的公司能赚到比原先那家公司更多的钱，她都会欣然前往，这样折腾来折腾去，虽然也赚到了一些小钱，生活得到了些许改善，可是每每静下心来，却会发现：自己其实

一事无成！

做事情与做事业的区别在于坚持和专一，进而结果的区别是“充实一生”与“空对浮华”。如果看到哪个领域赚钱就跳到那行当，最终注定会一无所获。记得做教育软件起家的科利华公司就曾靠“跳来跳去”而名噪一时，但很快就一头跳进了陷阱里，再也爬不起来了。



### 生日榜

本期生日榜有以下同事，让我们一起祝愿他们生日快乐！快乐工作，快乐生活！

• 09月21日是 **王超** 的生日

• 09月21日是 **司家华** 的生日

• 09月29日是 **王优** 的生日

• 09月29日是 **李江西** 的生日

• 10月01日是 **吴国庆** 的生日

• 10月02日是 **陈琦** 的生日

• 10月05日是 **许南** 的生日

• 10月08日是 **郭瑞涛** 的生日

• 10月12日是 **魏彦民** 的生日

